



长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团再招募

# 三月樱花提前开 身随鲁能赴东瀛

鲁能泰山加油助威。

根据赛程安排,鲁能泰山客场挑战日本柏太阳神的比赛,将于3月17日举行,这一次,齐鲁晚报与山东省中国旅行社继续合作,为广大球迷朋友打造了一条“日本观赛精品路线”。山东省中国旅行社是山东省政府侨办下属企业,是中国中旅总社的山东区域总部,山东省首批5A级国际旅行社,素以历史悠久、质量上乘而著称。这一次,山东省中旅特意为齐鲁晚报的读者,尤其是喜欢体育、热爱足球的读者,量身定制了“东京箱根京都大阪6日游”。

本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发,乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后,3月17日一早,将先参观天皇居所“皇宫外苑二重桥”,随后前往全球闻名的商业胜地“银座”,中午前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市,观看初定当地时间当天晚上7点开始

的柏太阳神与鲁能泰山的精彩大战。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友,都准备了一张球票和一件助威T恤,到现场见哈!

浅草寺、忍野八海、富士山、舍利塔、大涌谷、清水寺、大阪城公园……随后的行程,非常精彩,而除了这些著名景点之外,令人惊喜的是,今年1月14日,日本气象株式会社发布了第一波2015年樱花开放时间预测,整个日本樱花季由南到北约从3月中下旬至5月中旬结束,由于“今年1月气温预计较往年要高,有利催熟樱花提前开放”,这就意味着,如果运气好的话,参加本团的朋友,有望成为今年第一拨赏玩樱花的客人。既然如此,还等

什么?此次行程报价仅为5780元/人,本团为“一站式全含”,机不可失,请速致电:0531-67878282,18560209898。

凡报名成功并下载“齐鲁壹点”客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。 本报记者



2月24日,鲁能泰山在亚冠小组赛首轮比赛中客场3:2击败越南平阳,喜迎“开门红”,当然,志在突破的他们,接下来的路还有很长,“小组出线”应该是本赛季鲁能征战亚冠的最低目标。要想完成任务,最为关键的比赛,应该就是小组第三轮,3月17日,鲁能泰山客场与日本柏太阳神的比赛。这样的比赛,你怎能错过?

去年,齐鲁晚报为答谢广大球迷、读者的厚爱和支持,推出“亚冠海外助威团”先后赴韩国、泰国,为鲁能泰山队加油呐喊。令人惋惜的是,去年鲁能未能小组出线。如今亚冠风云再起,我们自然要重整旗鼓,再战江湖。本赛季,本报将推出长安福特·齐鲁晚报亚冠助威团奔赴日本和韩国为



鲁能泰山需要球迷捧场。 Osports供图

## 2015亚冠要“变脸”

本报记者 李志刚

在亚洲足球版图,具体上说来在东亚足球版图上,向来认为韩国、日本整体领先,澳大利亚、中国跟随在后。但2013、2014赛季,中国广州恒大、澳大利亚悉尼流浪者先后夺得亚冠联赛冠军奖杯,2015年初,澳大利亚国家队也在亚洲杯上夺冠,这都预示着

亚洲足球势力版图已经在发生变化,如今这一变化已经在亚冠联赛中得到体现。

单从2月24日结束的东亚区E组、F组四场比赛来看,最大的冷门要数F组当中的广州富力客场击败大阪钢巴。在F组之中,大阪钢巴是上赛季日本“三冠王”得主,但他们不仅输掉了比分,而且在场面上也没有占到什么便宜。此前仅仅

打到两轮资格赛的广州富力,老练的程度让人吃惊,看得出来,备战期间的富力不仅下了大功夫,而且很“对路”,对于足球来说,不是说“流泪流汗喊口号”就行了,“对路”才是关键所在。

同样找到了“对路”感觉的还有泰国武里南联队。尽管中国国家队曾经1:5栽在泰国队脚下,尽管鲁能泰山

上赛季亚冠小组赛对阵武里南联队一平一负吃尽了苦头,但在很多人的眼里,仍然看不上泰国足球。结果呢,这一次,韩国城南FC,也在泰国“栽”了。不仅是泰国,就是越南平阳,也一度让鲁能球迷心惊胆战。中国足球在进步,泰国、越南足球同样也在进步,我们绝对不能固步自封盲目自大。

齐鲁晚报



A21

2015年2月25日 星期三  
编辑:胡建明 美编:宫照阳 制版:庆芳

· 体育



### 河北华夏幸福队 引进“鲁能帮”

新华社石家庄2月24日体育专电(记者 朱峰) 2015年春节假期,中甲河北华夏幸福队宣布签约高尧、杜威、罗森文等原山东鲁能球员,加之此前任命原山东鲁能主帅安蒂奇为主教练,这支河北球队已掩饰不住要在中甲称霸的雄心。

半年春节之前,华夏幸福基业股份有限公司宣布收购中甲球队河北中基,并更名为河北华夏幸福,聘请塞尔维亚名帅安蒂奇为球队主教练,签约三年。安蒂奇曾经执教西甲豪门皇家马德里和巴塞罗那队,在2013赛季执教山东鲁能率队获得亚军后遭遇下课。

随后,河北华夏幸福与山东鲁能完成转会协议,前国足队长杜威正式加盟,签约两年。国奥主力、“90后”小将罗森文也以租借形式从山东鲁能加盟华夏幸福。紧接着,参加了2002年世界杯的前山东鲁能球员高尧也正式与球队签约,成为中方助理教练。

建设银行山东省分行  
恭祝全省人民  
新春快乐 吉祥如意